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C - calwipibik, ceHiMminik

O — JJENTUIK, QMK

T — TankbIPJIbIK, TUSHAKTHI
T — TQIIbIHBIC, TOPTIITLIIK
| — ICKEpIIK, 13rUIIK
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OKyIIeUIapablH OKY KeTIiCTiIKTepiH Oaraszay KpHIepHiHl

KpurepuaiiaepaiH
OenariaeHyli

Kpurepuaidepdig
aTraysl

KpurepaiAdepaiH Ma3sMYHBI
Typajabl KbICKala TYyCiHIK

A

Bbiay sxoHe
TYCiHY

OxKymsbeuIap OKbBUIFaH MaTepHailiap
OOHBIHINIIA OidiMIOepi MeH
TyCiHreHIepiH adAra ajIaasl
TaKpIpBIIIKa OaHIaHBICTEI
3IeMeHTIap ecenrepiai aAypeIic
INBIFAPYAbI OiIeai.
MaTeMaTHKAJIBIK Tijlde OepijiareH
aKmaparTrIbl OyphICc TyCciHeai

Koaaoanmy :xKaoHe
Talzaay

OKyIIIbI ecenTi IOpFapyaAbIH
OHTAMIBI 2IiC-T2C1iIiH Ta0a Oideai.
ajgaraH OiIiMiH KOJIOaHa ajIaabl.
eCcemnTiH XayaObBIHbBIH AYPBICTEIFBIH
TeKcepe aIaabl. MaTeMaTHKAIBIK
TY KBIpBIMIOIaMAaIapabl Ja1eaaeH
agzaapl. eCenTiH INelOiayiH
TyCciHOipe adaabl. YFeIMIAPD
apaceIHIa¥el OafIaHBICTEI TAIOaH
agzaabl

A HEHaKTay KaHe
pedaexkcHHT

OKynIbl TAKBIPBIII OOHBIHIIIA eceIl
KYPAacCTBIPBIII. OHBI KOpPFaH aIaabl.
ecenrepdl IIeInyai sKocrnapiaaH
aTanpl. KOPBITBIHIABI ;XacaH aIaabl.
MaTeMaTHKAIBIK aKIapaTrIbl
OepvaiH 2pTIYPIi TeciaaepiH
KoamaHaael. CTaHIapTIBI eMecC
ecenmrepal ImeIne aaanabl
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0-2 ynan «2»
6-10 ymau «3»
11-15 ynan «4»
16-20 ymamn «S»
bapibIK ynau bara
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«TanceIipMasiap TeJmneri» oa1cCl
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VYakebIT ecebi

m? — 49 =
2200b% — 66550¢2 =

750m* — 30k%*p® =

144m?* —n? =

1024 — 16x* =
(280m?* — 15750n*) =
(980x%y?—20) =
t8q® — 10000p* =

a*b? —81c% =
r:—1=
m? — 25n% =

1—-t2 =
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m2—49 =(m —7D)(m + 7)

220052 — 66550c% = 550(2b — 11c)(2b + 11¢)
750m* — 30k%p* = 30(5m? — kp)(5m?* + kp)
144m* —n*=(12m —n)(12m +n)

1024 — 16x? = 16(8 — x%)(8 + x2%)

(280m?2 — 15750n*) = 70(2m — 1573)(2m + 15n2)
(980x%y?% — 20) = 20(7xy — 1) (7xy + 1)

t%q® — 10000p* = (t%qg® — 100p)(£%q® — 100p)
a*b?— 81c? = (a*b — 9c)(a?*b + 9¢)
r*—1=0-100+1)

m? —25n? = (m — 5n)(m + 5n)

1—-82=QA-8Q1Q+9
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H(GﬂTOKCaH =
A3AKCTAN
|l PECTYB M KACHIHbIH

T6YEJ]CI3,I1|K RYHI!
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Tayenms,qmnu anramrgu KyHiHeH bacran gamy

H. Ha3ap6aeB
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NENENEES

Calikecmenoipy mecmi
ATBI-KEH
Oprexmepoi BINUAMOaN, HeAV DVNAPLINA CRUNEC 2P INMEPOT KO UBINOQD:

|

E | 2x)2+x)

O | (x-¥)(x+y)

H | (2x+1)(1-2x)

J | 2x-v)(2x+y)
M| 2x+3y)(3v-2x)
Kla-2)2+x")
I
r

(3x*-02y7)0.2y" +3x7)

i B
(Ex *“EFXQEF‘E x7)
Oyv* —4x
e
1-4x°
2 4 é
025v " — 5 X
9x’_0,04v"*
4x° -y*?
9x” - 0,04y
x¥_4
Jox"
4x* -y?
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R P Ka3akcraH 2050
‘ t.o MOHIINIK EN

Pyxpb1 Ouik, eHOer1 epeH, O1pJIiri
MbIFBIM MoHr111K En 6oy yiiniH
01311€ 0op1 Oap. Toyenci3aIKTIH TybIH
KEJI01pEeTIN, TYFBIPHIH HbIFAaUTKaH
013/11H, TapuX aJIJIbIHAA KY31Mi3
*apkbiH! Bi3/11H Tiperimi3z —
TOYEJICI3/IIK, TIJET1M13 — TYPaKThLIbIK,
oinerimi3 — O1pJik!

H.Hazap6aeB
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*::::0 Ka3akCcTaH 2050

S MAHMNIKEN

Monrurik En Oenricl —
KYperiHje, KaHbIH/Ia,
OtaH YIIIiH MbIOBIHIAM
IIBIPKbIParaH KaHbIH J1a!
JKaceimaraHn xirepje,
MYKaJMaraH HaMBbICTa,
bruiranOaraH KOJIbIH 14, KIp
[IajaMaraH apbly Ja!
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, 0 03 Ka3aKCTaH 2050
e t.o MOHIINIK EN

Monrinik En — apMaHbIMHBIH aCKaphl.

Monrinik En — 6aKbITBIMHBIH OacTaysl.
Monrinik En — TapuXbIMHBIH JaCTaHBI.
Monrunik En — Hypael sxonra 6actanbl

Monruiik En — pIHTBIMAK NIEH O1pITiKTE.
MoHrunik Ei1 — bIMBIpasnbl TIPIIKTE.
Monrinik En — epTeHiHI1 WIBIKTAY.
Monruiik En — eTKeH1H11 YMBITAY.




Bumimai, eHOCKKOD, OacTaMalibL,
Oermcenmi Oomyra KazipAeH Oacram
narapUTaHbIHgap. JKyMbIC TIEH CypaHBIC
Oap  eHipre  Oarbul  OapsIHAAP.
[IIeGepaiKkTiH MIBIHBIHA JXKETe OlICeHIeP
MaMaHJBIKTBIH ~ 0op1  kakchl. Kasip
TEXHHUKAJIBIK MaMaHILIKTAPABIH, FHIIBIM
MCH WHHOBAIIUSHBIH KYHI TyFaH 3aMaH.
EpinOeii eHOEK eTKeH, TajaMal FbUIBIM
13/IET€H, JKaJbIKIall TEXHHKAa MEHIEepreH
azaM  03a]bl. TypMBICBI ~ KAKCHI,
aObIpolibl ackak Oonanpl. bi3 kysere
aCBhIPBIN KaTKaH TyoOereial pedopmanap
MEH aTKaphlll >KaTKaH KbIpyap I1CTEPIlH
Oopi ceHmep ymriH, Oojammak —YIIiH
Kacajyja.

Mewmneket 6acmisicel H.O.Hazapbaes










«He o3repai» oaici

(3y +7x)(7x-3y) = (7x)? -(3y)? = 49x*9y?



«He o3repai» oaici

£\
(3y +7x)(7x-3y) =(3y)*- (7x)* = 9y*™>49x*
(AR

= 49x2- 9y?
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232. TizbexTeii aJIbIHFAH YIII HATYPaJi CAHHBIH KyOTaphIHbIH
alBIPBIMBI 3-Ke OeriHeTiHIH noJeIetiK.

Jlorendey. Bipiami sHaTypasa cad n GOJICBIH, COHJA KeJiecl
maTypaJ cad (n + 1) 6onaasl. Ecenmin mapThl G0MBIHINA 6PHEK
kypacreipambiz: n® — (n + 1)%. KochHABIHBIH KyOBIHBIH
(hopMyJIaChIH KOJIIAHBII JKoHe KaKIIAHbI allIblI, YKCAC MYIIe-
snepai 6ipikTipreH coy

nw-(n+1¥P=n-n-3n"-3n-1=-3n"-3n-1

TeHIIriH aJ1aMbI3.

Herrxeciaae yimn 6ipMyinesneH TypaThIH KOIIMYyINe aJlIbIK.
Aurramkel exi 6ipmymre 3-xe Gesineni, 6ipax 1 canbl 3-Ke
ceinbeitni. CouapikTagr —-3n° — 3n — 1 kKenmyuueci, AFHA
TigbexTeil aJBIHFAH HATYPAJI CAHHBIH KyOTapHIHbIH albIPbIMbI
2-re beriHbe 1.
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231. TizbexTeit aJIBIHFAH VI HATYPAaJ CAHHBIH KyOTapbIHbLIH
YCBIHABICH 3-Ke GosiHeTiHIH Aoe/IeHiK.

Jloneadey. Bipinmii sHarypas can n 60JICHH, COHIA KeJieci
HaTypaJ ca (n + 1) Gosazsl, aj oOaH KeWiHri HaTypaJsl Cal —
(n + 2) cassbIL

EcenTiy mapTheiH eCKepill, ©pHEK KYPaMbl3:

nd+ (n+ 1)+ (n+ 2)>%

KochHapEbH KyObIHBIH (hopMyJIachlH KOJIIAHBII XKOHEe YKCAC
MyIesiepi GipiKTipreH COH aJIbIHFaH 6DHEKTI KeIMyIe TYpiHZIE
IKa3aMBblI3:

w+nt+3n2+3n+1+n+6n*+12n+8=3n*+9n*+
+15n + 9. Enai ansiHFaH KeIMYIIeHiH 3-ke OeJiHeTiHIH
nenenney Kepek. O yiniH oprak KeGeidTKIIITi JKaKIla ChIPThIHA
IIBIFAPBI, KONMYIIeHI KeOeHUTiHal TypiHe KeaTipemis: 3n® +
+9n2+ 15n+ 9 = 3(n® + 3n® + 5n + 3). Kebelirkimrepain 6ipi
3-ke GosriHe i, feMeK, KobeUTinzal ne 3-ke OoJiHenl.

Ocpinaiima TizbexTell aJILIHFAH YyII HaATypaJ CAaHHBIH
KyOTaphIHBIH KOCHIHABICE 3-Ke OeJliHeTiHIH JoMesne/ikK.
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229(2). 328 + 172* epuerinin 2000-ra Goninerinin
ANeNIeiK.

Jloaeadey. Bepinren opHexTi KyOTapAbiH KOCHIHALICHIHBIH
dopmynace! GOMBIHINA AMIBIT KAZAMBIK:

328% + 172% = (328 + 172) - (328? - 328172 + 172 =
=500 - (3282328172 + 172?).

328 xoue 172 canjapsl Kyll, COHABIKTAH OJIAPALIH
apkaitcpichl 2-re Genineni. Jlemex, sxakma imingeri apOip
rochiaabl 4-ke Goxineni. Onait Gosica KaKIAHBIH CHIPTHIHA
oprak kebeiTkimTi murapamma. Conjaa XaKmaHbiH
coipremnarst kebeitrkim 2000-ra Ten 6onausl. Ocpliaima

328% + 172% = 2000 - (164* — 164 - 86 + 867)

AJIAMBI3.

Kebeitrkimrepain 6ipi kannait na Gip canra Gesince, onna
KeOGeNTIH fe och! canra Gesinerini 6esriai: Ocoinan 328* + 172°
opurerigif 2000-ra GosineTinl MIBLIPA TR

T ” H
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211(3). (y + 4)* + By + 1) - T4y + 9) = -24y° + 8
TeHJIeYIH MeleHiK.

[Heuryi, Kochimbabz KyObiH JKoHe GipMyLieni KenMymere
KobeiTy epexecin KOJAAHbIII, KONMMYIIEHIH COJ JKaK HoJririn
ObLIal dKa3aMbl3;

g+ 12y + 48y + 64 + 27y + 27y*+ 9y + 1 - 28y° ~
-63y* = -24y* + 8.
CoJt JKAKTAFB! YKCAC Mylnesepi Gipikripin, cofan KeniH
CHISHIKTHI TERAeYAl menry Teciiid naijajasbil 5Ty = =57
gemece y = —1 anamsia,

Hayabor: -1.
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JKEeHLT
KbI3BIKThI

naymjgajgabl ——
TYCIHIKTI—

KOTEpiHKI ——

HIapmaraH KOKNbIH——
Te3 0Te IIBIKTBI ——

TOJIAbI
oeJicenmi

Pegpnexcun
Konin kyu ¢pynkuyuscot

HEMKYpaljbl ——

TOJIMAbI
y3aK 00J1/1bI

APIIAIBIM
TYCTI —
TYCIHIKCI3—

nmamaacohI3 —
KbI3BIKCHI3

MeH cadaKKa KATBICTBIM —

O3iMHIH OYIIHI KYMBICBIMA KOHLIIM ———

KHABIH —

MeH yuiiH cadaK ——

Calak ycringe MeH |

(v}

MeHiH KOHUI KYyHiM ———
i TanceIpMachl MeHiH OMbIMIIA ———

MaraH cabak Marepuajbl ———
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Y
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Yiure rancosipma

TECT KYPaCThIPy




EH KBIJITIAM TOII
EH BEJICEH/I TOII
EH KOHIJI KYWJII TOII




